

Новые назначения

С 1 июля 2006 г. приступил к исполнению обязанностей первого заместителя Генерального директора — главного диспетчера ЗАО «Новосибирский региональный диспетчерский центр» Александр Павлович Ершов. В энергетике он проработал уже 30 лет, поэтому его назначение на эту высокую должность было заслуженным.

Александр Ершов окончил Томский политехнический институт по специальности «Электроэнергетические системы и сети». Свою трудовую деятельность в энергетике начал с должности мастера участка группы подстанций на севере Томской области в период освоения запасов нефти и газа в этом регионе. Будучи начальником РЭС Северных электрических сетей «Томскэнерго», он внес значительный вклад в развитие электрических сетей, строительство новых и расширение уже существующих подстанций.

В Новосибирской энергосистеме работает с 1987 года. За это время Александр Ершов прошел все ступени профессиональной карьеры от старшего инженера до заместителя главного диспетчера — начальника Диспетчерского управления ЗАО «НРДЦ».

Александр Павлович зарекомендовал себя как грамотный, ответственный руководитель. Отличное знание схем электросетей Новосибирской области, характеристик и режимов работы оборудования, выполнение требований руководящих документов, способность объективно оценивать ситуацию — все эти качества характеризуют Александра Павловича как опытного и высококвалифицированного работника.

Коллектив ЗАО «НРДЦ» поздравляет Александра Павловича с этим замечательным событием и желает ему успехов на новом трудовом поприще!

театр Ленинского комсомола, и тогдашний первый секретарь Обкома решил на него пойти. И во время спектакля в театре Музыкальной комедии свет отключился. Я тогда диспетчером был, и мне на пульт поступает звонок от председателя облисполкома. Ну, естественно, все засуетились, наша бригада буквально вылетела на место инцидента. Оказалось, всего лишь вылетели «пробки», и уже через минуту свет был возвращен. Вот так, без лишней суеты, ситуация была исчерпана. А ведь выезд, по сути, даже не по нашему профилю был. Достаточно было позвать электрика, но испугались.

— *Что для Вас, как энергетика, означают тепло и свет?*

— Для меня тепло и свет — это двигатель жизни! Если вдруг это все исчезнет, то жизнь страны действительно остановится: прекратят работать заводы, встанут трамваи, троллейбусы, метро, потухнет свет... Все зло идет из темноты. Недаром темные улочки считаются самыми опасными, ты же не видишь, что скрывает мрак.

О мечте...

— *И напоследок. Скажите, сбылась ли Ваша профессиональная мечта?*

— Профессиональная, наверное, сбылась — как энергетик я полностью себя реализовал. А вот жизненная — нет. Я ведь так и не стал физиком. А еще я всегда любил астрономию, мог часами перед телескопом просидеть. Идей куча, а реализовать их некогда. Сейчас на пенсии этим и займусь, теперь время найдется.

Наверное, если бы тогда в университете остался, жизнь бы иначе сложилась. Но я ни о чем не жалею. Ведь если задуматься, то энергетика — это часть физики, а значит своим интересам я не изменил.

— *Что бы Вы пожелали новому поколению энергетиков?*

— Прежде всего, любить и уважать людей, их мнение. Во-вторых, быть готовым в любое время исполнять свой профессиональный долг. У меня ведь даже и выходных толком не было: приходилось и в праздники работать, и по ночам. А каково линейщикам приходится: обрыв на линии — и ты в метель несешься черт знает куда! Я как-то однажды с ними ездил зимой на линию 500 кВ, так мороз такой был, что на этой опоре можно было запросто замерзнуть, а нужно еще и ремонтом было заниматься. Там работают именно те, у кого энергетика в крови, для кого долг превыше всего.

А еще хочу пожелать новой плеяде энергетиков работать безаварийно. Тогда и проблемы многие уйдут. Самое главное, чтобы был хороший настрой, комфортный психологический климат. Один человек не может ничего решить, поэтому нужно быть командой.

И напоследок скажу: «Приятно мне было работать в ОАО «Новосибирскэнерго». Эти годы я никогда не забуду!»

**Беседовала
Анастасия Яцентюк**

Дружный коллектив ЗАО «НРДЦ» на ГЭС

